

# Hodnocení vedoucího diplomové práce

**Název práce:** Bytový dům Nitra ,Chrenová

**Autor práce:** Vaňová Vanessa

**Vedoucí práce:** ing.arch.Eliáš Luboš

## Popis práce:

Studentka zpracovala návrh stavby bytového domu na konkrétním pozemku v Nitře, místní část Chrenová . Zvolený zděný konstrukční systém s monolitickými stropy je pro navrhovanou stavbu vhodný.

Parkovací plochy v suterénu objektu pro rezidenty a parkovací plochy v okolí objektu jsou řešeny v souladu s požadavky na počet parkovacích míst v daném typu objektu v dané lokalitě . Architektonický výraz objektu je soudobý. Struktura bytů v objektu je vhodně zvolená.

Ve své práci se studentka podrobně věnovala problematice stavební fyziky a požárně bezpečnostnímu řešení.

## Hodnocení práce studenta:

	Výborné	Velmi dobré	Dobré	Nevyhovující
1. Úroveň zpracování řešeného tématu	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
2. Přístup autora při zpracování práce	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
3. Využití odborné literatury a práce s ní	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
4. Formální, grafická a jazyková úprava práce	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
5. Splnění požadavků zadání práce	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>

## Celkové hodnocení a závěr:

Dispozice objektu je pouze v některých částech nedořešená – sporná je absence okenních otvorů v části suterénu objektu.

Rozsah zpracované dokumentace je standartní. Pozitivně hodnotím řešení konkrétního stavebního programu na reálném vhodně zvoleném stavebním pozemku v exponované městské poloze u zastávky MHD.

Zpracovaná diplomová práce má z hlediska stavebně konstrukčního a architektonického vyhovující úroveň. Rozsah řešení a podrobnost dokumentace je na požadované úrovni.

Grafická úroveň a zpracování vizualizace objektu pomocí výpočetní techniky je na vysoké úrovni.

Při zpracování návrhu se diplomantka dopustila několika dispozičních typologických nepřesností, které lze v další praxi odstranit po nabytí praktických zkušeností.

Předpokládám dobré uplatnění v projekčním řešitelském týmu nebo přímo ve stavebním procesu.

Klasifikační stupeň podle ECTS: **A/1**



Datum: 8. června 2022

Podpis vedoucího práce.....